



В Челябинской области местный житель подозревается в причинении смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По версии следствия, в начале ноября 2021 текущего года подозреваемый самостоятельно произвел установку газового оборудования и газового баллона для отопления в своем доме в городе Копейске, не обладая специальными навыками и профессиональными познаниями. 15 ноября 2021 года из ненадлежащее установленного газового оборудования произошла утечка газа с последующем возгоранием. В результате пожара в жилом доме погибли супруга подозреваемого и дети: 4-летний сын и полуторагодовалая дочь.

Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

16.11.2021

16 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1629135>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
